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(1) 主板主要由以下哪几部分组成？ A) 运算器、控制器、存

储器 B) CPU和外设 C) CPU、存储器、总线、插槽以及电源

D) CPU、存储器、插槽以及电源电路 正确答案: C (2) 为减少

多媒体数据所占存储空间而采用了 A) 存储缓冲技术 B) 压缩

解压技术 C) 多通道技术 D) 流水线技术 正确答案: B (3) 在现

实中，我们一般将计算机分类为 A) 服务器、工作站、台式机

、笔记本、掌上电脑 B) 大型机、小型机、个人计算机、工作

站、巨型计算机 C) 服务器、工作站、台式机、笔记本 D) 服

务器、台式机、笔记本、掌上电脑、大型机、小型机 正确答

案: A (4) 超媒体技术是一种典型的 A) 信息管理技术 B) 数据库

管理技术 C) 数据管理技术 D) 收集、存储和浏览离散信息以

及建立和表现信息之间关系的技术 正确答案: C (5) 微软公司

的Project软件属于 A) 财务软件 B) 项目管理软件 C) 系统软件

D) 电子邮件软件 正确答案: B (6) MIPS常用来描述计算机的运

算速度，其含义是 A) 每秒钟处理百万个字符 B) 每分钟处理

百万个字符 C) 每秒钟执行百万条指令 D) 每分钟执行百万条

指令 正确答案: C (7) 操作系统的一个重要功能是内存管理，

在下面关于Windows与OS/2系统的叙述中，哪一个是错误的

？ A) 内存管理模块运行在保护模式下，系统可以管理PC上

安装的所有内存 B) 系统用虚拟内存管理程序提供给应用程序

所需内存 C) 为了保证有足够的内存，应用程序可以访问内存

的任一处 D) Windows与OS/2的内存管理系统通过结构化的内



存体系保护操作系统的代码 正确答案: C (8) 文件、图像、数

字视频与语音数据的传输是网络操作系统的哪一项基本服务

？ A) Internet/Intranet服务 B) 通信服务 C) 信息服务 D) 传输服

务 正确答案: C (9) 下列哪一项不是早期共享硬盘服务系统的

特色？ A) 每次使用服务器硬盘时首先需要进行链接 B) 共享

硬盘资源系统可以自动维护文件结构 C) 用户可以用DOS命令

在专用盘体上建立DOS文件目录 D) 系统效率不高、安全性较

差，但在局域网中曾经广泛应用 正确答案: B (10) 下列哪一种

不是Windows NT Server采用的安全措施？ A) 操作系统内部有

安全保密机制，可为每个文件设置不同的访问权限 B) 采用结

构化异常系统，操作系统不会因为某个过程引发系统瘫痪 C) 

通过为操作系统与应用程序分配分离的内存空间来防止内存

冲突 D) 采用三级系统容错机制 正确答案: D (11) 对NetWare操

作系统的文件服务器内核的说法不正确的是 A) 文件服务器内

核实现NetWare的核心协议 B) 负责对网络工作站网络服务请

求的处理 C) 可以提供NetWare的所有核心服务 D) 提供通信服

务、消息服务 正确答案: D (12) NetWare网络用户可分为网络

管理员、网络操作员、普通网络用户和 A) 系统管理员 B) 服

务器管理员 C) 文件管理员 D) 组管理员 正确答案: D (13)

NetWare操作系统中三级容错技术描述不正确的是 A) 第一级

系统容错SFTⅠ针对硬盘表面磁介质的 B) 第二级系统容错SFT

Ⅱ针对硬盘或硬盘通过故障设置的 C) 第三级系统容错SFTⅢ

提供文件服务器双工功能 D) 第一级系统容错采用双重目录与

文件分配表，磁盘热修复与写后读验证机制 正确答案: C (14) 

关于UNIX标准化进程下列说法中，错误的是 A) IEEE指定了

基于UNIX的“易移植操作系统环境”即POSIX标准 B) UNIX



国际UI与开放系统基金会OSF成了了"公共开放软件环境"组

织COSE以实现UNIX系统的统一 C) Novell公司从AT&amp.T公

司购得了UNIX商标权，并一直保持 D) IBM的AIX与SCO

的UnixWare已经相互融合到了二进制级的互操作性 正确答案:
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